
Конспект открытого занятия для родителей воспитанников
2 младшей группы «Семья».

Цель: создать  условия  для  совместной  деятельности  детей  и  родителей,
сплотить родителей и детей, создать радостную атмосферу.

Ход НОД:

Воспитатель: Ребята, сегодня у нас в гостях ваши родителям. Давайте дружно
поздороваемся и подарим им улыбки.
- Ребята с кем вы живете? (Ответы детей)
- А когда папа, мама и ребенок живут вместе, как это называется? (Семья)
- Как одним словом называются ваши мама и папа? (Родители)
- Как тебя дома называют ласково?
- А ты как родителей называешь ласково?
- Молодцы.
- Ребята, сейчас вы дети, а когда вырастете, мальчики станут мужчинами, а
девочки женщинами, когда люди становятся совсем взрослыми, их называют
бабушка и дедушка.
Давайте немного поиграем? У меня есть картинки, я буду вам показывать, а
вы  назовите,  кто  на  картинке  изображен.  (Показ  картинок  –  мальчик,
девочка, мужчина, женщина, бабушка, дедушка).

- Ребята, мы с вами знаем интересную игру для пальчиков, хотите поиграть? 

Пальчиковая гимнастика «Моя семья». (Играют, стоя в кругу).
Этот пальчик - дедушка, Поочередное сгибание пальцев,
Этот  пальчик  –  бабушка, начиная  с  большого
Этот пальчик - папочка, 
Этот пальчик - мамочка, 
А  вот  этот  пальчик  -  я, В  конце  игры  пожать  себе  ладошки
Вот и вся моя семья.
 
Ребята, как вы считаете, у животных есть своя семья? (Ответы детей)
В моем сундучке есть картинки, на них изображены мамы животные и их
детеныши – малыши. Предлагаю поиграть в игру «Назови маму и малыша».
(Показ картинок, дети называют маму животное и ее детеныша, на последней
картинке изображение обезьяны и маленькой обезьянки).

 Воспитатель: обезьянки малышки любят прыгать высоко, высоко. Вы умеете
прыгать высоко? (Ответы детей). Я бы хотела увидеть, как вы умеете высоко
прыгать, покажете? (Дети прыгают, соревнуются,  кто прыгнет выше всех).
Как  здорово  у  вас  получается,  высоко  умеете  прыгать.  Обезьянки  –
шалунишки  прыгали  на  кровати  и  упали,  сыграем  в  игру  про  обезьянок?
Проводится игра 5 обезьянок.



Воспитатель: Ребята, вы любите сказки? (Ответы детей). А сейчас проверим,
сможете вы угадать сказку по картинке или нет. 
Игра  «Угадай  сказку»  -  показ  иллюстраций  к  сказкам,  дети  называют  из
какой сказки картинка.

Какие вы молодцы! Все сказки отгадали.
Вы любите играть? А когда мамы с вами играют, любите? (Ответы детей)
Давайте пригласим мам поиграть. В моем сундучке есть конвертики, в них
лежат кусочки, из этих кусочков нужно собрать картинку и наклеить ее на
картон, но для этого понадобится помощь мам. 
Берите конвертики, выбирайте место за столом и можно начинать собирать
картинку.

Дети  выбирают  конвертик,  совместно  с  мамами  собирают  картинку,
приклеивают  на  картон,  называют,  изображение  какого  животного  у  них
получилось.

В конце занятия всех детей ждет угощение из сундучка – чупа-чупсы.

Воспитатель:

 
Закончить нашу встречу мне бы хотелось словами благодарности. Спасибо
Вам за активное участие в нашем мероприятии.
Успехов  и  терпения  в  воспитании  Ваших  детей.  Мира,  согласия  и
благополучия Вашей семье.
    


